

新一股冷空气已在路上了

23~25日降温明显,记得及时添衣

“小俞聊天气”

晚报讯 两天之内,最高气温从突破30℃再到跌破20℃,一场冷空气的到来,让我们快速体验了两个季节。刚刚过去的周末阴雨绵绵,冷感凉飕飕。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周除21—22日和26—27日有两次降水过程外,其余时段以云系变化为主。具体预报:21日多云到阴有阵雨,22日阴有时有小雨转多云,23日多云

到晴,24日晴到多云,25日多云,26日多云转阴有阵雨,27日阴有阵雨。总的来说,就是两头阴雨,中间晴好。

进入秋季,冷空气越发活跃起来。眼下,新一股冷空气又在路上了,刚要“回血”的气温又得被迫往下降一降了。本周平均气温18℃,偏高;最高气温23℃左右,出现在21日白天;最低气温10℃左右,出现在24日早晨。在新的冷空气打压下,23—25日最低气温下降尤为明显,提醒大家及时添衣,谨防感冒。

风力方面,本周以东北风为主,风力一般为陆上4级左右、沿江江面4~5级、沿岸海区5~7级。需要关注的是,27日受热带低值系统影响,风力较大,最大风力陆上和沿江江面5~7级、沿岸海区7~9级。

【今明后天天气预报】
21日:多云到阴有阵雨,北到西北风3~4级,气温18℃~23℃;22日:阴有时有小雨转多云,西北风4~5级,气温17℃~19℃;23日:多云到晴,偏北风4级左右,气温12℃~20℃。
记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

海门这场集体婚礼简约而不失隆重 36对青年人才喜结连理

晚报讯 昨天下午,海门区2024“缘·东洲愿”第三届青年人才集体婚礼在青龙港1806景区浪漫开启。36对青年才俊伴随着婚礼进行曲,缓缓步入会场。在亲朋好友的共同见证下,新人们喜结连理,从这里“幸福启航”。

据悉,此次参加集体婚礼的36对新人来自海门的各行各业,他们中既有学业有成、东洲雁归的海门优秀青年,也有来自天南海北、投身海门经济社会建设的新海门人。

“今天这场集体婚礼简约而不失隆重,对我们来说具有非凡意义。”新郎张想与新娘王梦娟都来自外地,于2021年相识于中天钢铁集团。“我们4年前就决定扎根海门了。”张想说,尽管工作生活在海港边,但

是周边配套齐全,应有尽有。“工作生活无忧,我们深深感受到了海门对青年人才的重视。”

另一对新人中的新娘陈民是土生土长的海门人,曾在外地学医多年,毕业后,她被家乡的人才政策、就业环境吸引,义无反顾回乡就业。去年,她让同校同专业的男友也来到海门,与他一起在家乡并肩奋斗。“海门为青年人才提供了广阔的舞台,我们定将不负期望,为海门高质量发展挥洒自己的青春汗水。”陈民开心地说。

海门区委书记、区长沈旭东表示,海门将努力在创新创业方面提供更优的服务和配套,为青年人才成长营造“有用武之地、无后顾之忧”的更优生态。

通讯员俞苏华 记者黄天玲

“睛”彩世界 用爱点亮

如皋市残联举办第41届“国际盲人节”系列活动

知识竞赛、才艺比拼、趣味运动……近日,如皋市残联8楼会议室人头攒动、热闹非凡,来自该市60余名盲人朋友及家属欢聚一堂,他们通过形式多样的系列活动,共同庆祝第41个“国际盲人节”。

知识竞赛 扫除法律盲区

无障碍环境建设法是哪一年颁发的?残疾人保障法有哪些内容?……15日上午,在如皋市残联会议室内,一场如皋市盲协开展的残疾人法律法规知识竞赛格外热闹。当天,共有40名盲人代表参与竞答。活动围绕《无障碍环境建设法》《残疾人保障法》等与残疾人权益保障密切相关的法律法规作为竞赛题目,采用现场问答的形式,按照必答、判断和抢答三个环节进行。

如皋市盲协主席孙桦说:“举办这样的庆祝活动,既是为了丰富盲人朋友的生活,又是为大家搭建展示自我的

平台。同时,我们也希望社会各界能给予他们更多关心和关爱,大家一起来帮‘盲’。”

才艺比拼 活出别样精彩

独唱、脱口秀、二胡独奏……13个节目来自盲人朋友自编自导自演,大家各显才艺。活动现场,他们纷纷亮出各自的“拿手戏”,用声音宣告人生的精彩。

“我是残疾人,但是我觉得我们一样能活得精彩。”盲人陈夕阳是个腼腆的姑娘,她平常很少开口,也很少唱歌。“但这次活动对我来说特别有意义。”因此,一贯腼腆的陈夕阳也鼓起勇气,走上舞台一展歌喉。陈夕阳坦言,她需要这样的平台来锻炼自己。

活动最后,全体人员挥舞着小国旗,共同唱响《歌唱祖国》,祝福盲人朋友节日快乐,祝福祖国繁荣富强。

切磋球技 享受运动乐趣

“嗵嗵……咚咚……”

如皋市残联6楼活动室里传出一声声有力的撞击声,一场别开生面的盲人板铃球比赛在这里举行。

板铃球这项运动类似乒乓球,球拍形状为圆形或长方形,球桌被侧壁包围,正中间有透明挡板,球只能从挡板下方通过。对抗时,双方戴上眼罩,各自站在球桌的两头,凭声音判断,将球击入对方球门得分。

该市丁堰镇盲人股振忠感慨:“我们盲人能参与的体育活动很少,而且大部分时候只能待在家里,出不了门,这个板铃球打起来挺有意思,很适合我们。”

如皋市残联理事朱玉华到现场观摩比赛,并与运动员们一起“切磋”球艺。“比赛展现了残疾人朋友自尊、自强、自信、自立的精神风貌。幸福如皋的建设,残疾人一个也不能少。”朱玉华说,板铃球是非常适合盲人开展的一项体育运动,未来将在全市的盲人群体中广泛推广。

本报通讯员张鹏
本报记者陈嘉仪

第三届南通紫琅音乐节将至 南通大剧院周边 部分道路将临时管制



晚报讯 第三届南通紫琅音乐节将于10月26日至27日在南通大剧院东北侧草坪举行。17日,市公安局交通警察支队发布通告,为确保活动顺利进行,决定对南通大剧院周边部分路段、区域实行临时交通管制。具体如下:

1.10月23日0时至10月28日24时,兴通路(湖东路至静海大道),禁止车辆(含非机

动车)通行;
2.10月25日10时至10月27日24时,兴通路(湖东路至会展路,含湖东路兴通路路口),禁止车辆(含非机动车)通行;

3.10月26日0时至10月27日24时,“通沪大道—静海大道—科融路—湖东路”围合区域(不含围合区域的通沪大道、静海大道、科融路,包含围合区域的湖东路),禁止车辆(含非机动车)通行。

交警部门提醒过往车辆提前规划通行线路,自觉服从现场管理人员指挥。

记者张亮

患者遭遇“电风暴”、频发室早

市三院为严重心律失常患者带去“心”希望

79岁的陆大爷既往有心脏病史,近两个月来多次出现晕厥,诊断为反复室速发作,而药物治疗无效,需电复律终止室速5次,考虑电风暴(electrical storm, ES)。电风暴(ES)是一种危及生命的电不稳定状态,其特征是24小时内发生3次或以上持续性室性心律失常(VA)。作为最为危重的心律失常,电风暴代表医疗紧急情况,预示着死亡风险增加。

南通市临床重点专科——南通市第三人民医院内科主任蔡飞带领的心脏介入团队与国内顶尖内科专家施海峰教授团队经过研讨分析,决定为

陆大爷行室速导管消融治疗。术中电生理检查提示左室室速,顺利实施消融。术后随访一月至今,未再有心动过速情况,也无晕厥发作。

精湛的微创手术让这场“席卷”生命的“风暴”得以迅速平息,陆大爷感激之情溢于言表:“感谢专家团队给我带来了这么好的医疗技术,为我再次撑起‘心’的希望。”

68岁的范大爷是一名冠心病患者,近3个月来出现频发室性早搏,规律药物治疗一段时间后未见室早明显减少,且对其睡眠造成严重影响。国庆前夕,范大爷就診南通三院心内科,24小

时动态心电图提示室早数>20000。

针对患者病情,专家团队实施了射频消融治疗。心电图提示左室来源室早,术中标测,在心腔内超声指导下,成功消融靶点位于两乳头肌之间。术后复查24小时动态心电图,提示24小时室早总数<500,已属于正常范围,且偶见室早与前频发室早不是同一来源部位。

近年来,南通三院坚持以患者满意为标准、以群众需求为导向,积极对接、引进国内顶尖医疗资源,全力推进名医名科名院建设,打造特色医疗品牌。除与施海峰教授团队开展全面医疗合作外,医院与国家传染病医学中心主任、

复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏教授团队及北京中日友好医院神经外科张黎教授团队等携手合作,将国内一流的医疗服务带到通城百姓身边,为人民群众生命健康提供了更强有力的保障。今后,医院将持续深化合作,进一步发挥名医效应、彰显特色优势,不断增强核心竞争力,为健康南通建设贡献更大力量。王晨光 张东亚

